

ОТЗЫВ

в диссертационный совет Д 208.063.01
научного руководителя, доктора медицинских наук
Богачева-Прокопьева Александра Владимировича
на Емешкина Максима Игоревича

Тема диссертационного исследования: «Сравнительная характеристика левопредсердной и биатриальной аблации при конкомитантном хирургическом лечении персистирующей и длительно персистирующей формы фибрилляции предсердий у пациентов с приобретенными пороками митрального клапана» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия».

Емешкин Максим Игоревич, 1982 года рождения, работает в ФГБУ «ФЦССХ» г. Хабаровска Минздрава России с 1 октября 2010. Образование высшее. В 2005 году окончил «Владивостокский Государственный Медицинский Университете (ВГМУ)» по специальности «Лечебное дело». В 2007 г. окончил ординатуру на кафедре госпитальной хирургии «ВГМУ» Минздравсоцразвития России по специальности «Общая хирургия»; в 2008 г. окончил первичную специализацию специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

Емешкин М.И. работает в должности сердечно-сосудистого хирурга. По роду деятельности, осуществляет хирургическое ведение и лечение пациентов в «Кардиохирургическом отделении №2 с палатами интенсивной терапии (КХО2 ПРИТ)», участвует в качестве первого ассистента а также самостоятельно выполняет хирургические вмешательства как при сердечной так и при сосудистой патологии; обладает опытом выполнения экстренных хирургических вмешательств.

За период соискательской работы сдал на «отлично» кандидатские экзамены по дисциплинам «История и философия науки (медицинские науки)», «Английский язык», «Сердечно-сосудистая хирургия». В октябре 2018 г. прошел успешно апробацию; решением Экспертного совета Центра кандидатская диссертация Емешкина М.И. рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертационного исследования опубликовано 5 статей в журналах по перечню ВАК.

Параллельно с диссертационной работой, Емешкин М.И. активно занимается разработкой и внедрением других перспективных научных направлений (хирургическое лечение фибрилляции предсердий, миниинвазивные технологии в коронарной и клапанной хирургии).

Обладает современными знаниями в кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии; владеет устной и письменной речью на английском языке. Является участником крупнейших российских и международных конференций по сердечно-сосудистой хирургии, так с 2010 г. опубликованы более 15 текстов докладов в соответствующих специализированных сборниках.

Емешкин М.И. активно участвует в научной жизни кардиохирургического центра, организации и проведении научных конференций, подготовке и чтении обучающих лекций кардиологам, сердечно-сосудистым хирургам. За время работы зарекомендовал себя, как врач с высоким уровнем исполнительской дисциплины, ответственный, грамотный специалист, обладающий знаниями по смежным специальностям, целеустремленный и любознательный. Проявил себя как способный хирург и молодой ученый, успешно осваивающий новые медицинские технологии. За время работы взысканий не имел.

Отзыв представлен в диссертационный совет Д 208.063.01 ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель, д.м.н.  / Богачев-Прокофьев А.В.

20.11.2018



Верную подпись Богачева-Прокофьева А.В. подтверждаю

Начальник
отдела кадров

КАРПЕНКО ИН

20.11.2018г.